Life Alert Data Incorporated

8, 6020-11th Street S.E. Calgary (Alberta) T2H 2L7

Tél.:

(403) 258-0822

Personne-ressource:

M^{me} Ruby Crocker, directrice générale

En exploitation depuis 1986, Life Alert est une société privée qui fabrique une fiche d'information médicale à porter au poignet ou au cou. L'entreprise possède et exploite tout l'équipement nécessaire pour fabriquer à partir des matières brutes ce produit fini offert dans le commerce de détail. Toute la production se fait à Calgary.

Le Life Alert consiste en un petit étui en acier inoxydable contenant trois plaques également en acier inoxydable. Ces plaques à ressorts articulées se déplient en sortant de l'étui lorsqu'on appuie sur un bouton rouge bien en vue sur le côté de l'étui. Cinq minuscules pages métalliques renfermant un maximum de 375 caractères (c'est-à-dire environ 55 mots) sont fixées aux plaques. Les caractères sont gravés de façon permanente au moyen d'un procédé photographique et ils résistent au feu et à l'eau. Sur le couvercle de l'étui figurent un symbole médical approprié et les initiales personnalisées ainsi que les mots «Life Alert» ou le symbole universel représenté sur les ambulances. Les inscriptions et les symboles apparaissant sur le couvercle sont scellés au moyen d'un matériau transparent très dur.

Cet étui peut être fixé à un bracelet extensible pour femme ou homme, à un bracelet ou à un collier en chaîne ou encore à une montre pour homme. Toute l'information relative aux clients est stockée dans une base de données informatisée et mise à jour sur demande. Le cas échéant, Life Alert prépare de nouvelles pages et les achemine au client accompagnées d'instructions simples sur la façon de les mettre en place.

Produits pour l'exportationSystèmes d'information